PROCESO DE YULE
a) El grafo que muestre la dinámica de los cambios de estado en un intervalo de tiempo (t, t + (t)
b) El sistema de ecuaciones diferenciales que regulan las probabilidades de que el sistema se encuentre en un determinado estado en cualquier tiempo t.

c) Resolución o planteamiento inequívoco de resolución de tales ecuaciones diferenciales.

d) Planteamiento de cómo usted puede obtener la distribución del tiempo de falla.

e) Obtención o modo de obtener la función de confiabilidad

f) Elaboración de un modelo dinámico para su simulación, mediante la técnica de diagrama de Forrester

Nota.- Si usted considera que falta algún dato o alguna hipótesis adicional para el desarrollo que usted considere adecuado no dude en considerarla. Puede considerar otro resultado de importancia en subsidio de alguna de las consideraciones anteriores.

a)






b) Ecuaciones diferenciales:
Mediante cadenas de Markov :


     1                2                 3                4             ….           n
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Por lo tanto, se llega a la siguiente generalización:
P´0 (t) = - (0 P0 (t)
P´n (t) = (n-1)( Pn-1 (t) – n( Pn(t)

c) Resolución o planteamiento inequívoco de resolución de tales ecuaciones diferenciales.

PENDIENTE …. 

d)
PENDIENTE …. 

e)

PENDIENTE …. 

f) Elaboración de un modelo dinámico para su simulación, mediante la técnica de diagrama de Forrester
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